Departamento de Lenguajes y Ciencias de la Computacion
UNIVERSIDAD DE MALAGA

El enent os de Progranaci on 11.
ET.S.1.1. (Gestiodon y Sistenns)

Relacion n° 1

1.- Determina qué calculala siguiente funcion recursiva. Escribe una funcién iterativa que realice lamismatarea.
Algoritm func(n:N):N

I nicio
SI n = 0 ENTONCES
DEVCLVER 0
ENOTROCASO
DEVOLVER n+f unc(n-1)
FI NSI
Fin

2.- Disefialaversion iterativa del siguiente algoritmo recursivo:
Al goritm Rec(n:N)

Inicio
Sl NOT f(n) ENTONCES
{cual qui er grupo de sentencias que no nodifiquen el val or de n}

Rec(g(n))
FI NS

Fin

donde las cabeceras de f y g se definen como:
Algoritm f(n:N:B
Algoritm g(n:N:N

3.- Considerala siguiente funcion recursiva:
Algoritm p(x:2):Z
Inicio
SI x < 3 ENTONCES
DEVOLVER x
ENOTROCASO
DEVOLVER p(x-1) * p(x-3)
FI NSI
Fin

Sea A(n) € niimero de productos realizados a g ecutar lafuncion p cuando se Ilama con el argumento n. Disefiala

funcion recursivade A(n).

4.- Dada lafuncién recursiva:
Algoritm f(x:2):Z
Inicio
SI x>100 ENTONCES
DEVOLVER x- 10
ENOTROCASO
DEVOLVER f (f (x+11))
FI NSI
Fin

Estudia cual es su comportamiento. ¢Podrias disefiar f de una manera més sencilla?



5.- Considerala siguiente funcion recursiva:

n+1 s m=0
Acker(m,n) =T Acker(m- 1, 1) sn=0
k‘Acker(m -1, Acker(m,n-1)) enotrocaso

Esta funcién, llamada funcion de "Ackermann”, es interesante porque crece rapi damente con respecto alos valores

my n. ¢Qué vale Acker(1,2)? ¢Cuéntas llamadas recursivas se hacen a la funcién Acker cuando queremos evaluar
Acker(1,2)?

7.- Implementa el algoritmo de blsqueda binaria de forma recursiva.
8.- Escribe un algoritmo recursivo que ordene un array de lasiguiente forma:

a) Seak € indice del elemento mitad del array.

b) Ordenalos elementos hasta a[k], incluyéndolo.

¢) Ordenalos elementos siguientes.

d) Mezclalos dos subarrays en un Unico array ordenado.

Este método de clasificacion interna se denomina "M er gesort”.

9.- Disefia un algoritmo recursivo que, dado un array de enteros, devuelva el k-ésimo elemento mas pequefio del array,
es decir, si €l array contiene los elementos (4,7,3,6,8,1,9,2) y k=5, &l algoritmo deberia devolver 6.
Nota: Utiliza el algoritmo "Particion” visto en clase en el método de ordenacién " Quicksort".

10.- Consideremos palindromos sobre un alfabeto formado solo por letras minlsculas. Sea P(n) e nimero de
palindromos de longitud n. Disefia una funcion recursiva para P(n).

11.- Disefia un algoritmo recursivo que lea una secuencia de caracteres de longitud arbitraria terminada en un punto, e
imprima la suma de todos | os digitos junto con la sucesién en orden inverso de entrada.

12.- Disefa tres algoritmos recursivos para determinar si una cadena de caracteres (que se les pasa como pardmetro) es.

a) un identificador vaido.
b) un palindromo.

C) una palabra perteneciente al lenguaje L= {w /w = a" b", n >= 0}



